
HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 

 
Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

                    ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT HH   10      

Tự luận: (5 đ) 

Câu 1: (1đ). Viết phương trình tổng quát của đường thẳng   : Đi qua điểm B(9;11) và song song với đường 

thẳng d:

 







ty

tx

7

61
 (t: tham số). 

Câu 2: (1đ) Viết phương trình đường tròn tâm I(1;-1) và đi qua điểm M(2;5). 

Câu 3:(1đ) cho đường tròn (C) có phương trình: x
2
+y

2
-2x-3=0. viết phương trình tiếp của đường tròn tại 

điểm M(3;0). 

Câu4: (1đ) Viết phương trình đường thẳng  đi qua A(0;1) và tạo với đường thẳng d: x+2y+3=0 một góc 

45
o
. 

Trắc nghiệm: (5 đ) 

Câu1: Đường thẳng d: 








ty

tx

32

21
   có phương trình tổng quát là: 

a) 3x+2y-7=0                  b) 3x-2y+7=0                    c)-3x-2y+7=0            d) 3x-2y-7=0 

Câu2: Đường thẳng d: 








ty

tx

6
   toạ độ hình chiếu của điểm M(2;2) lên d có toạ độ là: 

a)N(-1;5)                          b) N(-1;0)                        c) N(-2;-2)                d) N(-1;-5) 

 

Câu3: Đường thẳng đi qua hai điểm A(1;-5) và B(2;3)  có phương trình tổng quát là: 

a)8x-y-13=0                    b) 8x-y+13=0                    c) 8x+y-13=0              d) 8x+y+13=0     

 

 Câu4: Cho tam giác ABC có A(1;-5), B(2;3) và C(-2;1) , phương trình tổng quát  đường cao CH là: 

a)x+8y+6=0                    b) 8x-y+17=0                    c) x+8y-6=0                d) 8x-y+15=0                   

 

Câu5: Đường thẳng d: 











ty

tx

33

2

1
1

   có một vectơ chỉ phương là: 

a)
 

 6;4 n
               

b)
 

 6;1n
                     

c)  6;4n
            

d)  6;1n
               

 

 

Câu6:  góc giữa hai đường thẳng d: x-y=0 và d
’
: 3 x-y-6=0 là: 

a)75
0
                             b) 45

0                                                         
c) 15

0
                          d) 30

0
 

 

Câu7: đường tròn đường kính AB với A(1;1), B(5;3) có phương trình là: 

a)(x-3)
2
+(y-2)

2
=5          b) (x+3)

2
+(y+2)

2
=5       c) (x+3)

2
+(y+2)

2
=20          d) (x-3)

2
+(y-2)

2
=20               

 

Câu8: đường tròn có tâm I(1;-4), bán kính  r=3 có phương trình là: 

a) (x+1)
2
+(y-4)

2
=9          b) (x-1)

2
+(y+4)

2
=9         c) (x+1)

2
+(y-4)

2
=3             d) (x-1)

2
+(y+4)

2
=3    

 

 Câu9: tiếp tuyến của đường tròn (x-3)
2
+(y-4)

2
=2 tại điểm M(4;5) có phương trình  là: 

a) 8x+y+13=0                  b) 8x-y+13=0                    c) 8x+y-13=0                   d) x+y-9=0                       

 

Câu10: đường thẳng nào sau đây là tiếp tuyến của đường tròn (x-2)
2
+(y-1)

2
=5  

a) x-2y+1=0                     b) 2x-y+8=0                    c) 2x-y-8=0                    d) x+2y-1=0                     

 

 

 

 

 

 

ĐỀ SỐ 01 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 
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ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT HH   10 

Tự luận: (5 đ) 

Câu 1: (1đ). Viết phương trình tổng quát của đường thẳng   : Đi qua điểm B(9;11) và song song với đường 

thẳng d:

 







ty

tx

7

61
 (t: tham số). 

Câu 2: (1đ) Viết phương trình đường tròn tâm I(1;-1) và đi qua điểm M(2;5). 

 

Câu 3:(1đ) cho đường tròn (C) có phương trình: x
2
+y

2
-2x-3=0. viết phương trình tiếp của đường tròn tại 

điểm M(3;0). 

Câu4: (1đ) Viết phương trình đường thẳng  đi qua A(0;1) và tạo với đường thẳng d: x+2y+3=0 góc 45
o
. 

 

Trắc nghiệm: (5 đ) 

Câu1: Đường thẳng d: 








ty

tx

6
   toạ độ hình chiếu của điểm M(2;2) lên d có toạ độ là: 

a) N(-1;0)                        b) N(-1;5)                          c) N(-2;-2)                d) N(-1;-5) 

 

Câu2: Đường thẳng d: 








ty

tx

32

21
   có phương trình tổng quát là: 

a)3x-2y+7=0                    b)3x+2y-7=0                   c)-3x-2y+7=0            d) 3x-2y-7=0 

 

Câu3: Đường thẳng đi qua hai điểm A(1;-5) và B(2;3)  có phương trình tổng quát là: 

a) 8x+y-13=0               b) 8x-y+13=0                    c) 8x-y-13=0                    d) 8x+y+13=0     

 

Câu4: Đường thẳng d: 











ty

tx

33

2

1
1

   có một vectơ chỉ phương là: 

a)
 

 6;1n
               

b)
 

 6;1n
                     

c)  6;4n
            

d)  6;4 n
    

 

Câu5: cho A(1;-5), B(2;3) và C(-2;1) có phương trình tổng quát  đường cao CH là: 

a) 8x-y+15=0                b) 8x-y+17=0                    c) x+8y+6=0                d) x+8y-6=0                     

 

Câu6: đường tròn đường kính AB với A(1;1), B(5;3) có phương trình là: 

a) (x-3)
2
+(y-2)

2
=20            b) (x+3)

2
+(y+2)

2
=5       c) (x+3)

2
+(y+2)

2
=20      d) (x-3)

2
+(y-2)

2
=5            

 

Câu7: đường tròn có tâm I(1;-4), bán kính  r=3 có phương trình là: 

a) (x+1)
2
+(y-4)

2
=9         b) (x-1)

2
+(y+4)

2
=9          c) (x+1)

2
+(y-4)

2
=3             d) (x-1)

2
+(y+4)

2
=3    

 

 Câu8: tiếp tuyến của đường tròn (x-3)
2
+(y-4)

2
=2 tại điểm M(4;5) có phương trình  là: 

a) 8x-y+13=0                 b) x+y-9=0                     c) 8x+y-13=0                   d) 8x+y+13=0     

 

Câu9:  góc giữa hai đường thẳng d: x-y=0 và d
’
: 3 x-y-6=0 là: 

a)15
0
                             b) 45

0                                                         
c) 75

0
                          d) 30

0
 

 

Câu10: đường thẳng nào sau đây là tiếp tuyến của đường tròn (x-2)
2
+(y-1)

2
=5  

a) x-2y+1=0                        b) 2x-y+8=0                    c) 2x-y-8=0                    d) x+2y-1=0                     

 

 

 

ĐỀ SỐ 02 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 
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Tự luận: (5 đ) 

Câu 1: (1đ). Viết phương trình tổng quát của đường thẳng   : Đi qua điểm B(9;11) và song song với đường 

thẳng d:

 







ty

tx

7

61
 (t: tham số). 

Câu 2: (1đ) Viết phương trình đường tròn tâm I(1;-1) và đi qua điểm M(2;5). 

 

Câu 3:(1đ) cho đường tròn (C) có phương trình: x
2
+y

2
-2x-3=0. viết phương trình tiếp của đường tròn tại 

điểm M(3;0). 

Câu4: (1đ) Viết phương trình đường thẳng  đi qua A(0;1) và tạo với đường thẳng d: x+2y+3=0 góc 45
o
. 

 

Trắc nghiệm: (5 đ) 

 

Câu1: Đường thẳng đi qua hai điểm A(1;-5) và B(2;3)  có phương trình tổng quát là: 

a) 8x+y-13=0               b) 8x-y+13=0                    c) 8x-y-13=0                     d) 8x+y+13=0     

 

Câu2:  góc giữa hai đường thẳng d: x-y=0 và d
’
: 3 x-y-6=0 là: 

a)75
0
                             b) 45

0                                                         
c) 15

0
                          d) 30

0 

 

Câu3: Đường thẳng d: 








ty

tx

6
   toạ độ hình chiếu của điểm M(2;2) lên d có toạ độ là: 

a) N(-1;0)                       b) N(-1;5)                           c) N(-2;-2)                d) N(-1;-5) 

 

 

Câu4: đường tròn có tâm I(1;-4), bán kính  r=3 có phương trình là: 

a)(x-1)
2
+(y+4)

2
=9         b) (x+1)

2
+(y-4)

2
=9         c) (x+1)

2
+(y-4)

2
=3             d) (x-1)

2
+(y+4)

2
=3    

 

Câu5: tiếp tuyến của đường tròn (x-3)
2
+(y-4)

2
=2 tại điểm M(4;5) có phương trình  là: 

a) 8x+y-13=0                    b) 8x-y+13=0                 c) x+y-9=0                     d) 8x+y+13=0 

 

Câu6: cho A(1;-5), B(2;3) và C(-2;1) có phương trình tổng quát  đường cao CH là: 

a)x+8y-6=0                    b) 8x-y+17=0                    c) x+8y+6=0                d) 8x-y+15=0                   

 

Câu7: Đường thẳng d: 











ty

tx

33

2

1
1

   có một vectơ chỉ phương là: 

a)
 

 6;1n
              

b)
 

 6;1n
                     

c)  6;4n
            

d)  6;4 n
               

 

     

 

Câu8: đường thẳng nào sau đây là tiếp tuyến của đường tròn (x-2)
2
+(y-1)

2
=5  

a)2x-y-8=0                    b) 2x-y+8=0                    c) x-2y+1=0                     d) x+2y-1=0      

 

Câu9: Đường thẳng d: 








ty

tx

32

21
   có phương trình tổng quát là: 

a) 3x-2y-7=0                 b)3x+2y-7=0                   c)-3x-2y+7=0            d) 3x-2y+7=0                      

 

Câu10: đường tròn đường kính AB với A(1;1), B(5;3) có phương trình là: 

a) (x+3)
2
+(y+2)

2
=5       b) (x-3)

2
+(y-2)

2
=5           c) (x+3)

2
+(y+2)

2
=20          d) (x-3)

2
+(y-2)

2
=20               

ĐỀ SỐ 03 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 

 
Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT HH   11 

Tự luận: (5 đ) 

 

Câu 1: (1đ). Viết phương trình tổng quát của đường thẳng   : Đi qua điểm B(9;11) và song song với đường 

thẳng d:

 







ty

tx

7

61
 (t: tham số). 

Câu 2: (1đ) Viết phương trình đường tròn tâm I(1;-1) và đi qua điểm M(2;5). 

 

Câu 3:(1đ) cho đường tròn (C) có phương trình: x
2
+y

2
-2x-3=0. viết phương trình tiếp của đường tròn tại 

điểm M(3;0). 

Câu4: (1đ) Viết phương trình đường thẳng  đi qua A(0;1) và tạo với đường thẳng d: x+2y+3=0 một góc 

45
o
. 

 

Trắc nghiệm: (5 đ) 

 

Câu1:  góc giữa hai đường thẳng d: x-y=0 và d
’
: 3 x-y-6=0 là: 

a)75
0
                             b) 45

0                                                         
c) 15

0
                          d) 30

0 

 

Câu2: Đường thẳng đi qua hai điểm A(1;-5) và B(2;3)  có phương trình tổng quát là: 

a) 8x+y-13=0               b) 8x-y+13=0                    c) 8x-y-13=0                     d) 8x+y+13=0     

 

Câu3: Đường thẳng d: 








ty

tx

6
   toạ độ hình chiếu của điểm M(2;2) lên d có toạ độ là: 

a) N(-1;0)                       b) N(-1;5)                           c) N(-2;-2)                d) N(-1;-5) 

 

Câu4: đường tròn có tâm I(1;-4), bán kính  r=3 có phương trình là: 

a)(x-1)
2
+(y+4)

2
=9         b) (x+1)

2
+(y-4)

2
=9         c) (x+1)

2
+(y-4)

2
=3             d) (x-1)

2
+(y+4)

2
=3    

 

Câu5: tiếp tuyến của đường tròn (x-3)
2
+(y-4)

2
=2 tại điểm M(4;5) có phương trình  là: 

a) 8x+y-13=0                    b) 8x-y+13=0                 c) x+y-9=0                     d) 8x+y+13=0 

 

Câu6: Đường thẳng d: 











ty

tx

33

2

1
1

   có một vectơ chỉ phương là: 

a)
 

 6;1n
              

b)
 

 6;1n
                     

c)  6;4n
            

d)  6;4 n
  

Câu7: cho A(1;-5), B(2;3) và C(-2;1) có phương trình tổng quát  đường cao CH là: 

a) 8x-y+17=0                b) x+8y-6=0                     c) x+8y+6=0                d) 8x-y+15=0                   

              
 

Câu8: đường tròn đường kính AB với A(1;1), B(5;3) có phương trình là: 

a) (x+3)
2
+(y+2)

2
=5       b) (x-3)

2
+(y-2)

2
=5           c) (x+3)

2
+(y+2)

2
=20          d) (x-3)

2
+(y-2)

2
=20               

     

Câu9: đường thẳng nào sau đây là tiếp tuyến của đường tròn (x-2)
2
+(y-1)

2
=5  

a)2x-y-8=0                    b) 2x-y+8=0                    c) x-2y+1=0                     d) x+2y-1=0      

 

Câu10: Đường thẳng d: 








ty

tx

32

21
   có phương trình tổng quát là: 

a) 3x-2y-7=0                 b)3x+2y-7=0                   c)-3x-2y+7=0            d) 3x-2y+7=0                      

 

ĐỀ SỐ 04 


